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T razn icuC învierii DomnuCui nostru  lisus H ristos, este izv o r  de regăsire a  bucuriei, a 
fo r te i  bineCui si a  speranţei. Fie ca L um ina  în v ie r ii  sa v a  b inecuvânteze  casa cu sanatate, 
credin ţa  siprosperitate! V a  dorim  tu tu ro r  Sarbatori b inecuvanta te  abaturi de cei dragi!

HRISTOS A ÎNVIAT!
Primar, ing. VILUŢ MEZDREA Viceprimar, VLADIMIR POPESCU

ÎNVIEREA LUI HRISTOS VĂZÂND SĂ NE ÎNCHINĂM...
Învierea din morţi a Domnului Nostru Iisus Hristos înseamnă biruinţa iubirii Lui răstignite asupra morţii cauzate de ura şi

violenţa. Însă Învierea lui Hristos nu este revenire la viaţa biologică, pământească, ci ea este trecere de la viaţa pământească 
l cerească veşnică.

’ Sărbătoarea Sfintelor Paşti ne îndeamnă pe toţi creştinii să împărtăşim celor din jurul nostru 
bucuria şi pacea lui Hristos prin rugăciune şi fapte bune. În acest sens adresăm tuturor enoriaşilor noştri 
chemarea de a ne însoţi la slujbele ce se vor săvârşi în această perioadă (Denii, Joia Mare, Prohodul 
Domnului, Învierea, etc.), precum şi rugămintea de a ne sprijini în efortul nostru de a pregăti biserica 
pentru slujba de sfinţire stabilită pe data de 23 iulie a.c.

Mulţumindu-vă tuturor pentru ajutorul acordat până în prezent, în numele Consiliului şi 
precum şi al meu personal, vă adresez urări de pace şi bucurie, sănătate şi fericire împreună cu salutul

pascal „HRISTOS AÎNVIAT! -ADEVĂRATAÎNVIAT!  --------___________^ ir e o t  paroh, SORIN ILIE CORMOS
INVITAŢIE ~ .... .......—

In Joia Mare vă invităm să simţim cu toţii emoţia Sărbătorilor de Paşti la Poiana Stampei la Biserica din centrul satului. 
Marea Sărbătoare creştină a Învierii Domnului Nostru Iisus Hristos este sarbătorită în comuna Poiana Stampei atât din punct de 
vedere religios cât şi cultural. Fiind prilej de bucurie pentru creştini această sărbătoare a reuşit să întrunească şi aici o varietate de 
activităţi înscrise în calendarul manifestării PASTELE 'N POIANĂ! După slujba religioasă şi sfinţirea coşului din Joia Mare, în 
Biserica Nouă, va fi amenajată o expoziţie de ouă încondeiate, bucate tradiţionale de post şi va avea loc un concert de pricesne. 
Alături de artiştii locali va susţine un recital invitata specială OANA BOZGA PINTEA. Vă aşteptăm cu drag să fiţi alături de noi în 
această importantă zi din Săptămâna Patimilor.

ir e ctor Casa de Cultură „Elisei Todască” Poiana Stampei, PETRICĂ CHIFORESCU 
IULIAN VASILE IUGA - OMUL PĂDURII SI AL LUI DUMNEZEU9

Fiul lui Gheorghe şi Iuliana Iuga, vrednici gospodari ai comunei Coşna, Iulian s-a remarcat de 
mic copil prin harnicie şi dragoste faţă de biserica lui Hristos şi virtuţile creştine. Absolvent al 
Facultăţii de Silvicultură şi Exploatări Forestiere din Braşov a profesat ca inginer silvic în cadrul 
Ocolului Silvic Dorna, acolo unde, şi-a îndeplinit cu conştiinciozitate şi frică de Dumnezeu sarcinile 
ce i-au fost repartizate.

Ruşinea faţă de oameni şi dragostea faţă de Dumnezeu au fost pilonii de bază în ceea ce a însemnat creşterea şi educarea 
copilului Iulian ce avea să devină OM în primul rând, pentru ca mai apoi să facă cinste familiei prin ceea ce urma să devină. 
Studiile lui nu s-au oprit aici ci mereu a considerat că vrea mai mult de la viaţă şi drept urmare a ales drumul frumos al Facultăţii de 
Teologie Ortodoxă -  Teologie Pastorală în cadrul Universităţii Babeş Bolyai -  Cluj Napoca arzând de nerăbdare să descopere 
tainele preoţiei reuşind astfel să îl cunoască mai mult pe Dumnezeu cu tot ce înseamnă învătăturile Lui. Şansa i-a surâs la vârsta de 
40 ani, pe data de 12 martie 2023 fiind chemat la Arhiepiscopia Sucevei şi Rădăuţilor -  M-rea Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava 
unde a fost hirotonit ca Diacon. Mare i-a fost bucuria să primească această binecuvântare prin harul P.S. Damaschin Dorneanul 
Episcop Vicar al Arhiepiscopiei Sucevei şi Rădăuţilor oferindu-i-se astfel şansa de a sluji la altarul Mănăstirii Sf. Apostoli Petru şi 
Pavel din Podul Coşnei comuna Poiana Stampei, alături de iubitul părinte stareţ Filotei. Ne bucurăm de reuşita lui şi îi transmitem 
pe această cale un sincer Bun Venit şi să-i dea Bunul Dumnezeu har pentru a ne călăuzi pe drumul cel bun al mântuirii! Doamne
ajuta! Primar, ing. VILUŢ MEZDREA

ŞCOALA - INIMA COMUNITĂŢII
9 9

Acest aspect este o certitudine pentru că, în fiecare dimineaţă, ne vedem copiii sau nepoţii plecând să înveţe, 
cu dorinţa că vor avea o viaţă mai bună şi mai frumoasă. Şi cu speranţe mari în viitor! A fost o lună bogată pentru 
şcoală deoarece, în afară de activitatea curentă, viitorii absolvenţi au susţinut simularea pentru Evaluarea Naţională 
(cu rezultate bune şi foarte bune) şi s-a derulat programul „Şcoala altfel!”, cu activităţi deosebite, din toate 
domeniile.Felicitâm elevii care au obţinut rezultate frumoase la concursurile artistice sau pe discipline, olimpiadele 
de religie şi limba şi literatura română, matematică, competiţiile sportive, pentru muncă, perseverenţă, reuşite! Ne 
bucurăm că avem copii care ne reprezintă cu cinste, promovând valorile şcolii şi imaginea comunităţii. 

Dragi copii, ne revedem după vacanţa de Paşti, pe 18 aprilie! Vă dorim Sărbători binecuvântate, cu Lumină divină alături de 
familii reunite, sănătate, bucurii împărtăşite, pace şi linişte. Hristos a Înviat! Director, prof.drd. DORINA PAICU
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A POLIŢIA VA INPOPMBAZA
În perspectiva începerii sezonului agricol, pentru a putea circula pe drumul public, deţinătorii de tractoare agricole au 

obligaţia de a le înregistra la primărie şi de a le procura asigurare de răspundere civilă auto pentru prejudicii produse terţilor 
prin accidente de circulaţie. De asemeni, este interzisă circulaţia pe drumurile publice a vehiculelor care nu corespund din 
punct de vedere tehnic precum şi a vehiculelor înregistrate, al căror termen de valabilitate a inspecţiei tehnice periodice a 
expirat ori este anulată. Prin tractor agricol sau forestier se înţelege orice vehicul cu motor, care circulă pe roţi sau pe şenile, 
având cel puţin două axe, a cărui principală funcţie constă în puterea sa de tracţiune, conceput în special pentru a trage, a 
împinge, a transporta ori a acţiona anumite echipamente, utilaje sau remorci utilizate în exploatarea agricolă ori forestieră şi a 
cărui utilizare pentru transportul pe drum al persoanelor sau al mărfurilor ori pentru tractarea, pe drum, a vehiculelor utilizate 
pentru transportul persoanelor sau al mărfurilor nu este decât o funcţie secundară. Sunt asimilate tractorului agricol sau 
forestier vehiculele destinate efectuării de servicii ori lucrări, denumite maşini autopropulsate. Pentru a fi înregistrate 
tractoarele agricole sau forestiere trebuie să fie omologate în condiţiile legii. Maşinile autopropulsate nu sunt supuse 
omologării. Pentru a fi menţinute în circulaţie, vehiculele înregistrate, cu excepţia maşinilor autopropulsate cu o viteză 
maximă constructivă care nu depăşeşte 25 km/h, a autovehiculelor cu şenile şi a vehiculelor cu tracţiune animală, se supun 
inspecţiei tehnice periodice, conform legislaţiei în vigoare. Inspecţia tehnică periodică se efectuează în staţii autorizate sau în 
reprezentanţe R.A.R. Fiecare tractor agricol sau forestier trebuie să fie dotat cu trusă medicală de prim ajutor, două triunghiuri 
reflectorizante şi un stingător de incendiu, omologate. Această obligaţie este cât se poate de realistă, în cazul unui eveniment 
survenit, materialele din trusă fiind de un real folos, iar un stingător folosit la începutul unui incendiu poate reduce semnificativ 
pagubele. Nerespectarea celor de mai sus constituie contravenţie după caz.

Agent-şef principal de poliţie, OIAGACORNEL
COPII TALENTAŢI, MÂNDRIA COMUNEI NOASTRE

În data de 5 martie a avut loc la comuna în comuna Fundu Moldovei, etapa 
zonală a concursului judeţean de folclor ,,Comori de suflet românesc".

Ansamblul folcloric „Poieniţa" al Casei de Cultură ,,Elisei Todaşcă" s-a prezentat 
exemplar, obţinând nota 9.98. Datorită prestaţiei şi locului întâi obţinute la faza zonală a 
concursului, ansamblul este calificat în finala ce va avea loc la Câmpulung Moldovenesc 
în luna iulie, în cadrul festivalului internaţional „întâlniri Bucovinene".

Grupul vocal ,,Flori de merişor" coordonat de către prof. Dorina Paicu a obţinut locul I cu nota 9.24. Datorită prestaţiei 
din concurs şi ţinutei artistice impecabile şi grupul este calificat în finala concursului de la Câmpulung Moldovenesc.

Putem spune că tradiţiile noastre populare şi folclorul dar şi cântecele şi dansurile sunt pe mâini bune. După 
sărbătorile pascale urmează să mai înfiinţăm o grupă de copii la dansuri şi la instrumente muzicale. w w w

VICTORIE PENTRU COMUNA NOAST^ Profesor’ DANUŢ LĂCĂTUS
Duminică, 2 aprilie 2023 a debutat primul meci din campionatul judeţean de fotbal al ligii a 

V-a, în cadrul căreia echipa LARIX DORNIŞOARA a disputat primul meci în deplasare, gazdele 
fiind cei de la AS VÂNĂTORUL DORNA CANDRENILOR. Meciul a avut la final scorul onorabil 
de 7 la 2 pentru echipa LARIX Dornişoara. Acest meci, ne onorează încurajând atât jucătorii, cât şi 
susţinătorii. Meciul a fost unul de valoare, în cadrul ambelor echipe au participat nume mari ale 
fotbalului românesc, respectiv Sergiu Ioan Viorel Costin pentru echipa Larix Dornişoara şi Balan 
Daniel pentru echipa Vânătorul Doma Candrenilor.

Credem în echipa şi în jucătorii noştrii, că împreună vor câştiga şi următoarele meciuri, fiind susţinuţi din toate 
punctele de vedere de Primăria şi Consiliul Local Poiana Stampei şi de alţi sponsori. O echipă de liga a V-a este pasul spre un 
fotbal de calitate, cu ambiţia şi munca pentru a urca într-o ligă superioară. Fotbalul este cel care uneşte, iar atât înfrângerile cât 
şi victoriile fac echipa mai puternică şi cu mai multă experienţă! În ultimii doi ani echipa noastră s-a reîntregit şi a muncit spre a 
da valoare atât comunei noastre, cât şi sportivilor care devin tot mai buni şi mai pasionaţi. Considerăm că fotbalul este una 
dintre activităţile care susţin sănătatea şi încurajează tinerii, iar printr-o echipă de valoare ne putem asigura că în viitor, vom 
putea pune bazele unor grupe de copii ce iubesc acest sport. Ne dorim ca locuitorii comunei, să susţină activitatea noastră, 
întrucât alaturi de alte activităţi sociale, prin activitatea echipei reprezentăm cu cinste comuna! Hai LARIX!

Administrator Sala Sporturilor, ISOPEL ALEXANDRU 
ANUNŢURI SI INFORMAŢII

DEPLASARE REPREZENTANŢI R.A.R. SUCEAVA LA POIANA STAMPEI
Pentru a veni în sprijinul cetăţenilor care au domiciliul pe raza comunei Poiana Stampei, posesori de tractoare şi utilaje 

agricole, cu care se deplasează pe drumurile publice şi care nu deţin documente conform legislaţiei în vigoare, Primăria Poiana 
Stampei la iniţiativa domnului primar ing.Viluţ Mezdrea a solicitat Registrului Auto Român Suceava deplasarea unui laborator 
mobil pentru certificarea autenticităţii acestora (carte de identitate vehicule, ITP, atestat tehnic).

Deplasarea reprezentanţilor R.A.R în comuna noastră se va face în zilele de miercuri si joi 19 -  20 aprilie 2023.
Consilier ITL, ANCUŢA LAURA ZAVASTIN 

BINECUVÂNTAREA CASEI- NOI NĂSCUŢI
În data de 12.01.2023 s-a născut, ŢĂRAN IANIS ŞTEFAN fiul lui ŢĂRAN PETRICĂ DĂNUŢ şi MIHAELA; În 

data de 20.01.2023 s-a născut, PILUG MOISE, fiul lui PILUG ROMEO şi ALEXANDRA ANASTASIA.
LA MULŢI ANI SI MULTĂ SĂNĂTATE!

DECESE Au ''icetat din viaţă BLEMOVICI MARGARETA în vârstă de 93 de ani; IURTEN

t TODEREAN DUMITRU în vârstă de 65 de ani; IVAN DUMITRU în vârstă de 70 de ani; CĂSUNEANIIMIHAI în 
vârstă de 72 de ani; RUSU NICULAI în vârstă de 60 de ani._____________________________ Dumnezeu să-i ierte!


